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INSTRUKCJA MONTAŻU I KONSERWACJI  
STOPIEŃ KOMINIARSKI DO BLACHODACHÓWEK I BLACH TRAPEZOWYCH 

Stopień kominiarski montowany jest na grzbietach profilu dachowego i służy do stworzenia ciągu komunikacyjnego w pionie po połaci dachu. 
Produkt ten można zamontować w dwóch różnych pozycjach w zależności od kąta nachylenia dachu (Rysunek 2). Dopuszczalny kąt nachylenia 
połaci: od 8° do 45°. 

Montaż

• Zamontuj uszczelki w otworach stopnia dołączone w zestawie.

• Stopnie rozplanuj bezpośrednio jeden nad drugim w rozstawie 
nieprzekraczającym wysokości z Rysunku 1. 

• Blachodachówka lub blacha trapezowa musi być wykonana  
z blachy stalowej o grubości co najmniej 0,5 mm.

• Niedozwolone jest mocowanie liny asekuracyjnej do stopnia dachu.

Rysunek 2

Lp. Opis

1. Stopień Kominiarski

2. Uszczelka

3. Blachowkręty 6,3x19 mm

Rysunek 1
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W związku z prowadzonymi pracami badawczymi i rozwojem proponowanego systemu, Ruukki Polska Sp. z o.o. zastrzega sobie prawo do zmian 
lub poprawek treści zawartej w powyższym opracowaniu bez wcześniejszego uprzedzenia.  

Niniejsze opracowanie nie stanowi oferty w rozumieniu prawnym.

Copyright © 2024 Rautaruukki Corporation. Wszelkie prawa zastrzeżone.

Ruukki i nazwy produktów Ruukki stanowią znaki handlowe lub zarejestrowane znaki handlowe Rautaruukki Corporation, spółki zależnej SSAB.

Użytkowanie

Stopień kominiarski spełnia wymagania zharmonizowanej normy produktowej EN 516 klasa I. Jego zadaniem jest stworzenie drogi dostępu 
do urządzeń umieszczonych na połaci dachu. Pojedynczy stopień dachowy nie jest przeznaczony do stosowania jako punkt kotwiczenia 
liny zabezpieczającej. Zaprojektowany otwór w  środkowej części służy jako uchwyt wspomagający bezpieczne przemieszczanie się 
po stopniach. Kolczasta powierzchnia stopnia i podwyższone krawędzie zapobiegają ześlizgiwaniu się buta ze stopnia.

Podczas chodzenia po dachu należy zawsze zachować szczególną ostrożność i nosić profesjonalny sprzęt ochrony osobistej do prac 
na wysokościach.

Konserwacja

Produkty bezpieczeństwa dachowego są trwałe i bezpieczne w użytkowaniu, dzięki stałej kontroli jakości na etapie produkcji oraz pod 
warunkiem prawidłowego montażu, zgodnego z instrukcją producenta. W celu zagwarantowania niezawodności i trwałości produktów, 
właściciel nieruchomości powinien przeprowadzać coroczne kontrole poszczególnych elementów systemu oraz dokonywać niezbędnej 
jego konserwacji. 

W czasie corocznej kontroli należy:

•	Sprawdzić szczelność połączeń i punktów mocowania.

•	Sprawdzić punkty kotwiczenia w dachu.

•	Usunąć nadmierne obciążenie śniegiem, aby zminimalizować nacisk na elementy bezpieczeństwa dachowego i punktów 
kotwiczenia (w razie potrzeby kilka razy w okresie zimowym).

•	Sprawdzić elementy malowane i ocynkowane powierzchnie produktów, w razie potrzeby dokonaj lokalnych napraw uszkodzeń 
i wykonaj malowanie uzupełniające.

•	Wymienić lub naprawić uszkodzone lub wadliwe części tak szybko, jak to możliwe.

•	Kontakt	
Ruukki Polska Sp. z o.o.	 tel. +48 46 85 81 600� www.ruukkidachy.pl 




